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Referat fra bestyrelsesmøde den 14.9.2023 i Grundejerforeningen Fårehave/Fælleshave. 

Deltagere: 

Formand: Tomasz Østergaard Sørensen, Fårehave 115  

Kasserer Erik Nielsen, Fælleshave 12 

Medlem: Kirsten Arleth, Fårehave 109 

Medlem: Søren Sørensen, Fårehave 209  

Næstformand: René G. Paulsen, Fårehave 98A (Referent) 

 

Udskiftningen af jord efter etablering af fjernvarme 

”Jorden, der er blevet skiftet i forbindelse med fjernvarmearbejdet, er ufrugtbar. Dvs. vores 

gode muldjord er skiftet med jord, der ikke kan gro græs i. Her tænker jeg på en ca. ½ meter 

bred linje syd for Fårehave 212 videre over fællesarealet til det rammer en asfalteret sti. 

Desuden er der ligeledes et areal på ca. 2 x 2 meter sydvest for Fårehave 212, hvor der 

mangler ca. 5-10 cm. jord. I det samme areal er jorden ligeledes blevet udskiftet med 

ufrugtbar dårlig jord, hvor græsset ikke kan gro.” (Niels Fårehave 212) 

Vores kommentar til Niels er: Vi afventer næste forår, for at se om græsset kommer op. 

 

Vand på vejen v. 212. 

Tomasz har talt med Kommunen – de vil gerne gøre noget, men Driftsafdelingen meddeler at vi afventer 

noget regn for at vi kan se problemet. 

 

Stien mellem Fårehave og Fælleshave. 

Thomas har ikke hørt eller gjort noget - Munck har sagt de ordner det, så Thomasz rykker for svar dags 

dato. 

 

Vedligeholdelse af læbælterne. 

Thomas lægger op til at Vi har en langsigtet plan med Morten 8000 kr. for 10 til 15 træer. Vi er ikke sikre på 

hvem som skal vedligeholde hegnet - Erik tjekker inden vi gør mere. 
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NØDRÅB 

HUSK AT TAGE HUNDENS 

EFTERLADENSKABER MED! 

Udvalg – ad hoc. 

Karen – Fårehave 96 - havde et forslag ved sidste generalforsamling om at vi lavede et udvalg - eventuelt til 

affaldsindsamling eller lignende. Bestyrelsen opfordrer til at har man lyst til at oprette et sådant udvalg så 

sig til! 

 

Området bag 106 og 105. 

Vi undersøger hvad den pæneste og den billigste løsning koster. Erik kontakter Morten Vores grønne mand. 

 

Sydtrafik har nedlagt stoppestedet ved Nederbyvænget 

Ruten eksisterer stadig men stoppestedet er nedlagt – vi gør ikke mere. 

 

Få del i 50.000 kr. pr. lokalområde – søg midler til et. 

Tomasz sender en mail ud med en opfordring til nogen kommer med forslag og evt. deltager i opgaven. 

 

Aftalen med Morten Berg - vores grønne mand udløber med udgangen 2023 

Der foreligger et nyt tilbud. Han rydder sne ad hoc og vi betaler per gang. Vi kigger på sagen ved næste 

møde.  

 

Bommen ved Fårehave 116 117. 

Thomas kontakter kommunen for at se om den ene bom kan fjernes - vi vil gerne forsøge det at gøre det 

lettere at køre igennem bommen på cykel. 

 

Træer over veje og stier 

Veje og stier skal friholdes for nedhængende træer og buske. Veje friholdes i en højde af 4,2 m. og 

gangstier samt fortove i en højde af 2,75 m. Vi henstiller at husejere sørger for at dette er overholdt. 

 

Næste møde er d. 30. november 2023 kl. 1930 i Fælleshuset - Fælleshaven. 

 

 

 


